Олімпіада юних математиків

2008– 2009 навч. рік

6 клас

1. Клоун сказав, що кількість кошенят, які мешкають у нього дорівнює 
[image: image1.wmf]4

3

 їх кількості і ще 
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3

 кошеняти. Слова «
[image: image3.wmf]4
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 кошеняти» викликали сміх. Проте клоун сказав правду. Скільки кошенят мешкає у нього?

2. Розставити у всіх клітинках квадрата розміром 
[image: image4.wmf]4
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 знаки «+», та «-» так, щоб у будь-якого «-» в сусідніх по сторонах клітинках було рівно по три «+», а в будь-якого «+» в сусідніх по сторонах клітинках рівно один «-».
3. Чи можна з’єднати п’ять міст дорогами так, щоб кожне місто було з’єднане рівно з трьома іншими?
4. З мішка в контейнер пересипали спочатку 25% піску, який був у мішку, потім ще 5кг, а потім ще 10% від залишку. При цьому кількість піску в контейнері збільшилась на 6%. Скільки піску було в мішку, якщо в контейнері спочатку було 400кг піску?
5. Мандрівник повинен подолати пустелю. Його шлях дорівнює 80км. За один день він долає 20км та може нести запас їжи та води на 3 дні, тому він повинен робити проміжні бази, щоб поповнювати в них запаси. За скільки днів він може подолати пустелю?
6 класс
1. Клоун сказал, что количество котят, которые живут у него дома равно 
[image: image5.wmf]4
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 их количества и еще 
[image: image6.wmf]4
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 котенка. Слова «
[image: image7.wmf]4
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 котенка» вызвали смех. Тем не менее, клоун сказал правду. Сколько котят живет у клоуна?

2. Расставить во всех клетках квадрата
[image: image8.wmf]4

4

´

 знаки «+» и « - » так, чтобы у любого «-» в соседних по сторонам клетках было ровно по три «+», а у любого «+» в соседних по сторонам клетках ровно один «-».

3. Можно ли соединить пять городов дорогами так, чтобы каждый город был соединен ровно с тремя городами?

4. Из мешка в контейнер пересыпали сначала 25% песка, который был в мешке, потом еще 5кг, а потом еще 10% остатка. При этом количество песка в контейнере увеличилось на 6%. Сколько песка было в мешке, если в контейнере сначала было 400кг песка?

5. Путешественник должен пересечь пустыню. Его путь равен 80км. За один день он проходит 20км и может нести запас пищи и воды на 3 дня. Поэтому он должен делать промежуточные базы, чтобы пополнять в них свои запасы. За сколько дней он может пересечь пустыню?

На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожне завдання оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.

59 Олімпіада юних математиків

2008– 2009 навч. рік

7 клас

1. Торговець мав кілька штук однакових годинників. Якщо він всі годинники продасть по 13 гривень, то отримає 54 грн. збитку, а якщо продасть по 18 грн., то наживе 81 гривню. Скільки було годинників і якої вартості?
2. Дано шість чисел: 1,2,3,4,5,6. Дозволяється до будь-яких двох із них одночасно додати по 1. Чи можна після кількох таких шагів зробити всі числа рівними?

3. У пустелі зустрілися два мандрівники. Один із них мав наповнену водою дванадцятилітрову посудину, а інший мав дві порожні – восьмилітрову та п’ятилітрову. Перший з мандрівників вирішив поділити воду порівну, але не знав, як ще зробити. Як треба діяти мандрівникам, щоб налити шість літрів води у восьмилітрову посуду?
4. Два комбайни скосили деяку площу за 8 годин. Наступного дня половину такої ж площі косив перший комбайн, а другу половину – обидва разом, на що пішло 10 годин. За який час перший комбайн скосив би дану площу сам?
5. Ліспромгосп вирішив вирубати сосновий ліс, але екологи рішуче виступили проти цього. Тоді директор ліспромгоспу всіх заспокоїв, сказавши: «У вашому лісі 99% сосен. Ми будемо рубати тільки їх, причому після рубки сосен залишиться 98% від всіх дерев». Яку частину лісу має намір вирубати ліспромгосп?
7 класс
1. Торговец имел несколько штук одинаковых часов. Если он все часы продаст по 13 грн., то получит 54 грн. убытка, а если продаст по 18 грн., то получит 81 грн. прибыли. Сколько было часов и какой стоимости?
2. Даны шесть чисел: 1,2,3,4,5,6. Разрешается за 1 шаг к каким-либо двум из них одновременно прибавить по 1. Можно ли после нескольких таких шагов сделать все числа равными?
3. В пустыне встретились два путешественника. У одного из них была наполненная водой двенадцатилитровая емкость, а у второго были две пустые емкости – восьмилитровая и пятилитровая. Первый путешественник решил разделить воду поровну, но знал, как это сделать. Как нужно действовать путешественникам, чтобы налить шесть литров воды в восьмилитровую емкость?
4. Два комбайна скосили некоторую площадь за 8 часов. На следующий день половину такой же площади скосил первый комбайн, а вторую половину – два комбайна вместе, на что ушло 10 часов. За какое время первый комбайн скосил бы данную площадь, работая один?
5. Леспромхоз решил вырубить сосновый лес, но экологи решительно выступили против этого. Тогда директор леспромхоза всех успокоил, сказав: «В вашем лесу 99% сосен. Мы будем вырубывать только их, причем после вырубки сосен останется 98% всех деревьев». Какую часть леса намерен вырубить леспромхоз?
На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожне завдання оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.

59 Олімпіада юних математиків

2008– 2009 навч. рік

8 клас

1. У простому двоцифровому числі цифра одиниць на 2 більша за цифру десятків. Якщо до цього числа додати 9, то одержана сума буде більшою за 50, але меншою від 97. Знайти це число.
2. Побудувати трикутник за серединами двох його сторін і основою висоти, проведеної до третьої сторони.
3. Обчислити 
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4. Побудувати графік функції:  
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5. Гра починається з числа 9. За один хід дозволяється додати до наявного числа довільне менше від нього натуральне число. Виграє той, хто одержить 2008. Два учні роблять ходи почергово. У котрого з них є виграшна стратегія?
8 класс
1. В простом двузначном числе цифра единиц на 2 больше цифры десятков. Если к этому числу прибавить 9, то полученная сумма будет больше 50, но меньше 97. Найти это число.
2. Построить треугольник по серединам двух его сторон и основанию высоты, проведенной к третьей стороне.
3. Вычислить 
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4. Построить график функции:  
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5. Игра начинается с числа 9. За один ход разрешается прибавить к имеющемуся числу произвольное меньше него натуральное число. Выигрывает тот, кто получит 2008. Два ученика делают ходы по очереди. У которого из них есть выигрышная стратегия?
На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожне завдання оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.

59 Олімпіада юних математиків

2008 – 2009 навч. рік

9 клас

1. У трикутнику АВС АВ = АС,  
[image: image15.wmf]Ð

ВАС = 40
[image: image16.wmf]o

. Зовні трикутника АВС, але всередині кута АВС взято точку М так, що 
[image: image17.wmf]Ð

АМВ = 30
[image: image18.wmf]o

, 
[image: image19.wmf]Ð

ВМС = 20
[image: image20.wmf]o

. Знайти кут АВМ.
2. Довести нерівність
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3. На острові живуть лише лицарі (які завжди говорять правду) і брехуни (які завжди брешуть). Троє з них зробили по дві заяви. Перший сказав: «На острові живе не більше трьох людей», «Усі жителі острова – брехуни». Другий сказав: «На острові живе не більше чотирьох людей», «Не всі жителі острова – брехуни». Третій сказав: «На острові живе п’ятеро людей», «На острові не менше трьох брехунів». Скільки людей живе на острові і скільки серед них брехунів?
4. Побудувати графік функції:  
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5. Розв’язати рівняння:  
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9 класс

1. В треугольнике АВС АВ = АС,  
[image: image24.wmf]Ð

ВАС = 40
[image: image25.wmf]o

. Вне треугольника АВС, но внутри угла АВС взята точка М так, что 
[image: image26.wmf]Ð

АМВ = 30
[image: image27.wmf]o

, 
[image: image28.wmf]Ð

ВМС = 20
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. Найти угол АВМ.

2. Доказать неравенство:  
[image: image30.wmf]b
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3. На острове живут только рыцари (которые всегда говорят правду) и лжецы (которые всегда лгут). Трое из них сделали  по два заявления. Первый сказал: «На острове живут не больше трех людей», «Все жители острова – лжецы». Второй сказал: «На острове живут не больше четырех людей», «Не все жители острова – лжецы». Третий сказал: «На острове живет пятеро людей», «На острове не меньше трех лжецов». Сколько людей живет на острове и сколько среди них лжецов?

4. Построить график функции:  
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3

2

-

-

=

x

x

x

y

.

5. Решить уравнение:  
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На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожне завдання оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.

59 Олімпіада юних математиків

2008 – 2009 навч. рік

10 клас

1. Визначити гострі кути прямокутного трикутника, в якому медіана, що проведена до гіпотенузи, дорівнює середньому геометричному катетів.
2. Побудувати графік функції:  
[image: image33.wmf]1
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3. Число 113 представити у вигляді суми трьох додатних чисел, квадрати яких пропорційні числам 3, 4, 5.
4. Розв’язати рівняння:   
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5. Якщо сторони трикутника АВС задовольняють рівність  
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 взаємно перпендикулярні. Довести.
10 класс

1. Определить острые углы прямоугольного треугольника, в котором медиана, проведенная к гипотенузе, равна среднему геометрическому катетов.
2. Построить график функции:  
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3. Число 113 представить в виде суммы трех положительных чисел, квадраты которых пропорциональны числам 3, 4, 5.

4. Решить уравнение:   
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5. Если стороны треугольника АВС удовлетворяют равенству  
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 взаимно перпендикулярны. Доказать.

На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожне завдання оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.

59 Олімпіада юних математиків

2008 – 2009 навч. рік

11 клас
1. Квадрат вписано в круг. На сторонах квадрата, як на діаметрах всередині квадрата побудовано півкруги. Чотири попарних перетини цих півкругів утворюють фігуру «квітка». Довести, що загальна площа «квітки» дорівнює площі частини описаного круга, що лежить поза квадратом.
2. Гра починається з числа 2008. Два учні роблять ходи почергово. За один хід дозволяється зменшити наявне число на ціле число, яке є степенем двійки і не перевищує записаного  (
[image: image43.wmf]0

2

1

=

). Виграє той, хто одержить нуль. У котрого з гравців є виграшна стратегія?
3. Розв’язати рівняння:   
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4. Побудувати графік функції:  
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5. Знайти відстань між мимобіжними ребрами правильного тетраедра, якщо довжина його ребра дорівнює 1.
11 класс
1. Квадрат вписан в круг. На сторонах квадрата, как на диаметрах внутри квадрата построены полукруги. Четыре попарных пересечения этих полукругов образуют фигуру «цветок». Доказать, что общая площадь этого «цветка» равна площади части описанного круга, лежащей вне квадрата.
2. Игра начинается с числа 2008. Два ученика делают ходы поочередно. За один ход разрешается уменьшить имеющееся число на целое число, являющееся степенью двойки и не превосходящее записанного (
[image: image46.wmf]0
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). Выигрывает тот, кто получит нуль. У кого из игроков имеется выигрышная стратегия?
3. Решить уравнение:   
[image: image47.wmf](
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4. Построить график функции:  
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5. Найти расстояние между скрещивающимися ребрами правильного тетраэдра, если длина ребра равна 1.

На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожне завдання оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.
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